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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA

ATA DA 76ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 9 de setembro de 2022

Aos nove dias do mês de setembro de 2022, às 13 horas e 30 minutos, reuniram-se, na sala B-205 do

IFSC Câmpus Garopaba, os membros do Colegiado do Câmpus Garopaba, sob a presidência da

Diretora Geral do Câmpus Micheline Sartori. Estavam presentes: Izabela Raquel e Mauro Lorençatto

representantes titulares dos técnicos-administrativos em educação (TAEs); Eduardo Batista Von

Borowski e Luiz Antonio Schalata Pacheco, representantes titulares dos docentes; Telma Pires Pacheco

Amorim, Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (DEPE); Antonio Luiz Schalata

Pacheco Filho, Chefe do Departamento de Administração (DAM) e Andrea Carolina Turcato,

representante titular dos discentes. Estava presente, ainda, a servidora Priscilla de Oliveira, secretária

deste Colegiado, por designação da presidência. A presidente do Colegiado inicia a reunião

apresentando os Informes: Micheline informa sobre Reunião CODIR do dia 02 de setembro de 2022

que ocorreu na cidade de São Lourenço do Oeste onde foi discutida a situação do Câmpus São

Lourenço do Oeste, pois atualmente as aulas estão sendo oferecidas em uma escola de educação básica

do município. Ainda, a reunião teve como pauta o JIFSC, a comissão organizadora do evento irá

elaborar declaração que indicará atividades que foram realizadas pelos servidores a fim de verificar a

carga horária utilizada; Programa de Segurança Alimentar do Estudantes - PSAE e o Programa

Nacional de Alimentação Escolar - PNAE, além da formação da Comissão do POCV com Proposta de

composição tendo membros da PROEN, PROPPI, PROEX, PRODIN, 2 Diretores Gerais/Chefes

DEPE e DGP. Micheline também relata sobre o Encontro Estadual do Ensino Médio Integrado do

IFSC realizado de 30 de agosto a 01 de setembro de 2022 nas instalações da UNOESC e no IFSC

câmpus Chapecó as atividades foram transmitidas virtualmente pelo Canal do YouTube, do IFSC. O

evento foi realizado gratuitamente, com três dias de palestras, mesas redondas, encontros de grupos de

pesquisa e apresentações de trabalhos. Se apresentou o compromisso do IFSC em continuar a construir

diretrizes para o ensino médio integrado. No último dia do evento 01/09 foi lida a carta intitulada

Carta do Encontro do Ensino Médio Integrado do IFSC, na qual os participantes do evento reforçam

seu compromisso com o ensino médio integrado, e estabelecem o período de no máximo dois anos

para o encontro ocorrer novamente. Micheline também informa sobre os Jogos do Instituto Federal de

Santa Catarina (JIFSC) que terminaram no dia 07 de setembro, sendo 3 dias de competição Foi a

primeira edição do evento após dois anos de interrupção por conta da pandemia. A competição foi

realizada no complexo esportivo do Sesi, em Blumenau. A delegação do campus levou 55 alunos que

competiram em várias modalidades como: basquete, atletismo, tênis de mesa. Tivemos vitórias no tênis

de mesa individual e por equipes, basquete masculino, atletismo. Finalizados os Informes da mesa a

presidência abre para os presentes se tiverem informes. Não houve manifestação, a presidente do

Colegiado faz a leitura da Ordem do Dia: 1) Aprovação da Ata da 75ª Reunião Ordinária do

Colegiado do Câmpus Garopaba; 2) Homologação do resultado do Processo de remoção interna

de servidores técnico-administrativos do Câmpus Garopaba; 3) Alteração de data de formaturas

https://www.ifsc.edu.br/documents/30681/6928017/Carta+do+Encontro+Estadual+do+Ensino+M%C3%A9dio+Integrado/3d68a59f-9ca3-42f5-a48d-f09c9809c680
https://www.ifsc.edu.br/noticia/12799552/jifsc-%C3%A9-o-maior-evento-presencial-realizado-pelo-ifsc-p%C3%B3s-pandemia
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do Câmpus Garopaba; 4) Alteração de data do evento Semana Nacional de Ciência e Tecnologia

(SNCT) no Calendário de Eventos do Câmpus Garopaba. A presidente do Colegiado solicita a

inserção do seguinte ponto de pauta: “Homologação do resultado do Processo de escolha para

Coordenadoria do Curso Técnico em Biotecnologia”, neste momento, representante do segmento TAE

Izabela Raquel, solicita a inserção do ponto de pauta: “Inserir data no Calendário de Eventos da 5ª

Garopa Literária - 22 a 25 de Outubro”. Os membros colegiados aprovaram a inclusão dos pontos,

que ficam como ponto 3 e 6 da Ordem do Dia. A presidente do Colegiado faz a leitura da nova

Ordem do Dia: 1) Aprovação da Ata da 75ª Reunião Ordinária do Colegiado do Câmpus

Garopaba; 2) Homologação do resultado do Processo de remoção interna de servidores

técnico-administrativos do Câmpus Garopaba; 3) Homologação do resultado do Processo de

escolha para Coordenadoria do Curso Técnico em Biotecnologia; 4) Alteração de data de

formaturas do Câmpus Garopaba; 5) Alteração de data do evento Semana Nacional de Ciência e

Tecnologia (SNCT) no Calendário de Eventos do Câmpus Garopaba; 6) Inserir data no

Calendário de Eventos da 5ª Garopa Literária - 22 a 25 de Outubro. Não havendo objeções, a

nova Ordem do Dia foi aprovada. A presidência do Colegiado passa para o ponto de pauta 1)

Aprovação da Ata da 75ª Reunião Ordinária do Colegiado do Câmpus Garopaba: Micheline

questiona se há objeção para a aprovação da ata. Não havendo objeções, a Ata da 75ª Reunião

Ordinária do Colegiado do Câmpus Garopaba é aprovada por todos. Segue-se para o ponto de

pauta 2) Homologação do resultado do Processo de remoção interna de servidores

técnico-administrativos do Câmpus Garopaba: Micheline apresenta o resultado final do Processo de

remoção interna de servidores técnico-administrativos do Câmpus Garopaba, o Edital foi lançado no

dia 24 de agosto, foram duas servidoras inscritas, Elisabete Schlatz Rasch ficou como primeira

colocada e Manuela Fornari Bitencourt segunda colocada. Micheline informa que no mês de outubro

conforme Edital a servidora que ficou na primeira colocação deverá assumir suas atividades no

Departamento de Administração. Mauro questiona se a servidora que será removida da Secretaria será

substituída, Micheline explica que a composição da Secretaria está completa e no Departamento de

Administração havia vaga disponível. No momento existem três servidoras lotadas na Secretaria

Acadêmica, Izabela, Manuela e Josiane que atualmente está como Coordenadora de Relações Externas.

Izabela manifesta que a decisão de lançar o Edital neste momento impactará o atendimento da

Secretaria diretamente, e, em outras oportunidades os editais foram lançados em dezembro e com

prazos entre lançamentos maiores. Izabela reforça que não vê problemas na homologação do resultado

considerando que se deu de forma correta, respeitando os regramentos institucionais, contudo o

resultado irá impactar em um dos setores de maior importância na instituição e encaminhará para um

setor que entrará no teletrabalho. Micheline diz que entende a demanda do setor, contudo existia vaga

no Departamento de Administração e entendeu-se necessário o lançamento de Edital. Quanto ao

teletrabalho ainda será avaliado. Micheline traz que existe uma dificuldade devido a quantidade de

servidores e que será necessário trabalhar com essa situação. Eduardo questiona se haveria a
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necessidade de passar pelo Colegiado a decisão de abrir o Edital. Micheline explica que é uma decisão

operacional, considerando a existência de vagas em determinados setores. Telma coloca que pode se

repensar inclusive a necessidade de bolsistas ou estagiários para ajudar neste momento. Após, a

presidente do Colegiado pergunta se há alguma objeção ao resultado do Processo de Remoção e, não

havendo objeção, a homologação do resultado final do Processo de remoção interna de servidores

técnico-administrativos do Câmpus Garopaba é aprovada por todos. Segue-se para o ponto de

pauta 3) Homologação do resultado do Processo de escolha para Coordenadoria do Curso

Técnico em Biotecnologia: Micheline explica que o Processo de Escolha para a Coordenadoria do

Curso Técnico de Biotecnologia teve início no dia 01 de setembro com a publicação do Edital, houve

apenas uma candidata inscrita para essa Coordenadoria, a servidora Jaciara Zarpellon Mazo.

Micheline explica ainda que considerando que houve apenas uma inscrição, a candidata foi

automaticamente indicada, conforme art. 9º do Edital do processo de escolha. Após, a presidente do

Colegiado pergunta se há alguma objeção ao resultado do processo de escolha e, não havendo objeção,

a homologação do resultado final do Processo de Escolha para a Coordenadoria do do Curso

Técnico em Biotecnologia é aprovada por todos. Segue-se para o ponto de pauta 4) Alteração de

data de formaturas do Câmpus Garopaba: Micheline explica que há necessidade de alteração das

datas das formaturas considerando que se identificou que alunos do concomitante estão com suas

formaturas na outra escola agendadas para mesma data. Micheline apresenta proposta da Chefia DEPE

de alteração do dia 20 para o dia 23 para não impactar em mudança em outras turmas. Mauro apresenta

proposta para alterar as datas entre formaturas ficando 19/12 - Cursos Técnico Concomitante e

Subsequentes e 20/12 - Curso Superior e já confirmou o aceite dos Coordenadores de Curso dos

respectivos cursos. Após a apresentação das propostas, Micheline questiona se os membros colegiados

tem objeção a aprovação da proposta apresentada pelo Mauro e, não havendo objeção, as datas de

formaturas do Câmpus Garopaba ficaram assim definidas: 19/12 - Cursos Técnico

Concomitante e Subsequentes; 20/12 - Curso Superior; 21 e 22/12 - Cursos Técnicos Integrados

ao Ensino Médio. Segue-se para o ponto de pauta 5) Alteração de data do evento Semana Nacional

de Ciência e Tecnologia (SNCT) no Calendário de Eventos do Câmpus Garopaba: Micheline

passa a palavra para o representante docente Schalata que passa a palavra para Jaciara membro da

comissão que organizará o evento. Jaciara explica que após a definição das datas do SEPEI para

primeira semana de dezembro, a comissão entendeu que seria melhor ser na semana seguinte, para

possibilitar a organização. A ideia seria que a apresentação de trabalhos, PI e TCCs aconteça durante a

SNCT. Jaciara sugere a alteração para 7, 8 e 9 de dezembro. Após a apresentação da proposta,

Micheline questiona se os membros colegiados têm objeção à aprovação e, não havendo objeção, fica

alterada a data do evento SNCT para os dias 07, 08 e 09 de dezembro de 2022. Segue-se para o

ponto de pauta 6) Inserir data no Calendário de Eventos da 5ª Garopa Literária - 22 a 25 de

Outubro: Micheline inicia o ponto, após questionamentos sobre a data apresentada verificou-se a

necessidade de confirmar a data do evento com os organizadores para inclusão no Calendário de
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Eventos pois se entendeu que deveria ser de 22 a 25 de novembro. Fica decidido confirmar a data com

os organizadores e após a inclusão no calendário. Micheline questiona se a objeção a este

encaminhamento e, não havendo objeção, após confirmação com organizadores será inserido no

calendário de eventos as datas da 5ª Garopa Literária. Concluídos os pontos de pauta, a presidente

do Colegiado agradeceu a presença e participação de todos e encerrou a reunião.

MICHELINE SARTORI - Presidente

TELMA PIRES PACHECO AMORIM - Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão

ANTONIO LUIZ SCHALATA PACHECO FILHO - Chefe do Depto de Administração

EDUARDO BATISTA VON BOROWSKI - Representante Titular dos Docentes

LUIZ ANTONIO SCHALATA PACHECO - Representante Titular dos Docentes

IZABELA RAQUEL - Representante Titular dos TAEs

MAURO LORENÇATTO - Representante  Titular dos TAEs

ANDREA CAROLINA TORCATO - Representante Titular dos Discentes

PRISCILLA DE OLIVEIRA - Secretária do Colegiado do Câmpus


